
Η ναζιστική οργάνωση «Κρυπτεία», με ανώνυμο
τηλεφώνημα στα γραφεία της οργάνωσης «Διεθνιστική
Εργατική Αριστερά» (ΔΕΑ), προειδοποίησε για ένοπλα
χτυπήματα κατά της οργάνωσης και των μελών της
Κίνησης «Απελάστε το Ρατσισμό», αν δεν σταματήσουν
την «αντεθνική δράση» και την αλληλεγγύη προς τους
πρόσφυγες.

Σε ανακοίνωση της η ΔΕΑ αναφέρει:

Η ναζιστική οργάνωση «Κρυπτεία», με ανώνυμο τηλεφώνημα στα γραφεία της ΔΕΑ, προειδοποίησε για
ένοπλα χτυπήματα κατά της οργάνωσης, των μελών της και των μελών της Κίνησης «Απελάστε το
Ρατσισμό», αν δεν σταματήσουμε την «αντεθνική δράση» και την αλληλεγγύη μας προς τους
«λαθρομετανάστες» και τους πρόσφυγες.

Το ανώνυμο τηλεφώνημα είναι η συνήθης μέθοδος αυτών των «γενναίων» καλόπαιδων που -
υπενθυμίζουμε- ανέλαβαν πρόσφατα την ευθύνη για την επίθεση στο σπίτι του μικρού Αμίρ και
ισχυρίζονται ότι βρίσκονται πίσω από νυχτερινά χτυπήματα σε βάρος μεμονωμένων ανθρώπων, κυρίως
μουσουλμάνων και μεταναστών. Κατά τον ακροδεξιό Τύπο, η «Κρυπτεία» είναι μια ένοπλη τρομοκρατική
οργάνωση της εθνικιστικής ακροδεξιάς.

Τα μέλη της ΔΕΑ και της ΚΑΡ, όπως -είμαστε σίγουροι!- και όλοι οι άλλοι «στόχοι» που προσπαθεί να
τρομοκρατήσει η «Κρυπτεία», θα συνεχίσουμε σταθερά τον αγώνα με βάση τις απόψεις και τις ιδέες μας.
Έχουμε την καλύτερη «προστασία», γιατί κολυμπάμε σαν το ψάρι μέσα στο νερό στον κόσμο του
εργατικού κινήματος και των λαϊκών δυνάμεων. Όμως είμαστε υποχρεωμένοι να σημειώσουμε αυτήν την
κλιμάκωση της φασιστικής-παρακρατικής προκλητικότητας, που απευθύνεται πλέον απέναντι σε μιαν
οργάνωση της Αριστεράς.

Με μεγαλύτερη έμφαση οφείλουμε να υπογραμμίσουμε τις ευθύνες της κυβέρνησης και των αρμόδιων
κρατικών παραγόντων, που επιτρέπουν την ύπαρξη και τη δράση τέτοιων φασιστικών οργανώσεων και
ανέχονται, ή κάνουν ότι αγνοούν, τις προφανείς διασυνδέσεις τους με αστυνομικούς και παρακλάδια
άλλων κρατικών «υπηρεσιών». Επίσης υπογραμμίζουμε ότι η παράταση της ρατσιστικής, επίσημης
κρατικής, πολιτικής απέναντι στους πρόσφυγες και στους μετανάστες όχι μόνο δεν απομονώνει, αλλά
αντίθετα αποθρασύνει τους φασίστες.

Καλούμε όλους τους ανθρώπους του κινήματος και της Αριστεράς σε κλιμάκωση του αγώνα κατά του
φασιστικού κινδύνου, κατά του ρατσισμού και του εθνικισμού.
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